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1. Campus Academically conducive for learning
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2. Curriculum of the program helps the students to attain conceptual

knowledge and develop analytical and logical thinking

71 responses

3. The sequence of topics in the syllabus are appropriate and are evenly

distributed across the Units

71 responses

4. Course Outcomes defined by the University are appropriate

71 responses
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5. The text/reference books in the syllabus are adequate

71 responses

6. The syllabus is updated with the current trends of Industry and

Academia to facilitate placements

71 responses

7. The syllabus is relevant for competitive examinations like GATE, UGC-

NET, GPAT, GMAT, etc

71 responses
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8. Is there skill based practical component in the course?

71 responses

9. Learning objectives, procedures, precautions are properly defined in

the lab manual

71 responses

10. The prescribed experiments helps to understand the syllabus

contents

71 responses
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11. How do you rate the academic ambience of the College for effective

learning?

71 responses

12. How do you rate your curriculum in terms of job readiness?

71 responses

13. Adequate training program for competence development of faculty

are organized?

71 responses
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14. Students gets industry ready after the successfully completion of

the program?

71 responses

15. The institute has well defined and established ecosystem for

Research, Publication and Patent by students and faculty

71 responses
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Any other Remarks/Suggestions 
14 responses 

No 

Syllabus needs to be updated. 
Certification/diploma courses should be added by the university to ace students' 
employability. 

Al & ML faculty provide good hands-on exposure to students. 

College is providing beyond the syllabus, students are getting more then the prescribed 
syllabus 

hups://docs.google.com/forms/d/1j94 EugYLFOWzbPhNSwk... 

Project based classes are also conducted so the students are able to learn the practical 
approach of concepts 

Improve the project-based learning ecosystem in the institutions. 

No. 

Good 

More courses for indusiry feady ness shouid be carried out for students apart from the 
university's prescribed curriculum. 

University curriculum must be upgraded with more orientation to pratical knowledge 

University curriculum should be updated as per the requirements of current environment 

Needs to focus on consulting projects. 
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